
ZAPOSLENOST IN NEZAPOSLENOST

Najbolj ženska občina
v Jugoslaviji

Občina Center fma nenavaden rekord: zaposfu/e na/v/š/i odsto-
tek žensk ne /e v Lfublfani, marveč v vsej JugoslaviJI. Od vseh
zaposlenih /e v Centru kar 57,5 odstotka žensk, v Ljubljani pa 45
odstotkov. Glede na to, da ao se razmere v našem gospodarstvu v
zadnjem času precej spremenile, nas /e zanlmalo, kako je kaf z
zaposlovanjem žensk v našl občinl oziroma v Ljubljani.

Po podatkih skupnosti za zaposlo-
vanje občine Center trenutno čaka
na zaposlitev 226 ljudi, medtem ko
jih je bilo lani v tem času le 153.
Kljub temu je odstotek nezaposlenih
do zaposlenih domala neznaten, saj
znaša komaj 0,32%, pri ženskah pa le
0,25%, ker sta med nezaposlenimi
102 ženski. Od teh jih je največ s
srednjo izobrazbo (30), z visoko (25),
nekvalificiranih je 15, priučenih 14 in
s poklicno šolo 12. Seveda je med
temi tudi nekaj takih, ki jih je težko

zaposliti bodisi zaradi kvalifikacije
bodisi zaradi osebnih vzrokov. Neka-
tere bi lahko dobile delo zunaj Ljub-
ljane, a zaradi različnih vzrokov he
morejo ali nočejo drugam.

Na skupnosti za zaposlovanje so
nas še opozorili, da je nezaposlenih
najbrž precej več, kajti vsi se ne obra-
čajo za delo na skupnost, marveč naj-
prej iščejo razne zveze, poznanstva in
se tudi sami obračajo na delovne or-
ganizacije. Ko vse to izčrpajo, kar zla-
sti velja za mlade, se šele oglasijo na

skupnosti. Kaže, da bo le-teh vedno
več, kajti odklenkalo je celo pokli-
cem, ki so bili še vse do nedavnega
najbolj iskani.

Tako je na primer s pravniki, eko-
nomisti, ekonomskimi tehniki, admi-
nistratorji. Vse doslej se jih je veliko
šolalo ob delu in so množično bežali
iz proizvodnje, trgovine in zdravstva
v pisarne.

Preveč je tudi socialnih delavcev,
saj jih kar 14 čaka na delo v Ljublja-
ni. Tudi natakarjev, vsaj v Ljubljani,
nič več tako ne iščejo kot doslej, saj
13 natakaric čaka na delo. Zasičena
so tudi delovna mesta arhitektov,
profesoi^ev angleščine ter biologije
in inženirjev kemije.

Z lučjo pri belem dnevu pa v Ljub-
ljani še naprej iščejo medicinske se-
stre, kar posebej velja za našo obči-
no, snažilke, vzgojiteljice, učiteljice
razrednega pouka, profesorice fizike,
matematike in delavke za tekočim
trakom.

Skratka, delovna mesta so se pre-
cej zaprla in marsikdo ne bo mogel
izbirati dela po svojih željah, marveč
bo delal tisto, kar mu bodo ponudili.
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